

REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA TRPINJA
TRPINJA

KLASA: 112-07/19-01/01
URBROJ:2196-95-02-19-08

U Trpinji, 12.11.2019.

OBAVIJEST O IZBORU KANDIDATA

Obavještavam kandidate koji su dostavili prijavu na natječaj za radno mjesto učitelja matematike, 1 izvršitelj na neodređeno puno radno vrijeme, učitelja engleskog jezika, 1 izvršitelj na određeno nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno, učitelja njemačkog jezika, 1 izvršitelj na neodređeno nepuno radno vrijeme, 21 sat tjedno, stručnog suradnika/knjižničara, 1 izvršitelj na određeno nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno, do povratka na rad radnice i voditelja računovodstva, 1 izvršitelj na neodređeno nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno koji je objavljen dana 09.10. 2019. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Trpinja <http://www.os-trpinja.skole.hr/> u rubrici pod nazivom „OGLASNA PLOČA“ da je na temelju Izvješća Povjerenstva o provedenom postupku i rang listi kandidata Odlukom ravnatelja škole uz prethodnu suglasnost Školskog odbora dana 12.11. 2019. godine

IZABRANI SLIJEDEĆI KANDIDATI:

KRISTINA PATKOVIĆ, magistra edukacije matematike i informatike, za radno mjesto učitelja matematike na puno neodređeno radno vrijeme.

DRAGAN MILANOVIĆ, magistar ekonomije, za radno mjesto voditelja računovodstva na neodređeno nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno.

VELJKO VUKOVIĆ, magistar edukacije engleskog jezika i književnosti i filozofije, za radno mjesto učitelja engleskog jezika na određeno nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno.

DALIBORKA STOJKOVIĆ, profesor razredne nastave, (nestručno) za radno mjesto stručnog suradnika/knjižničara na određeno nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno, do povratka djelatnice na rad.

VELJKO VUKOVIĆ, magistar edukacije engleskog jezika i književnosti i filozofije, za radno mjesto učitelja njemačkog jezika, na određeno nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno, a najdulje do 5 mjeseci.

Obavijest o izboru kandidata objavljena je dana 12.11.2019. godine na mrežnoj stranici Osnovne škole Trpinja, <http://www.os-trpinja.skole.hr/> u rubrici pod nazivom „OGLASNA PLOČA“ i Oglasnoj ploči škole.

Ravnateljica

